

名表、雪茄、珠宝首饰、家具、钢琴等一应俱全,这个奢侈品展好大阵仗 你见过值8000万元的天然黄钻吗?

重达106克拉的天然黄钻石估价800万欧元、用1万多年前的猛犸象牙做成的牙雕公开标价1200万。26日,在广州琶洲保利世贸博览馆里刮起阵阵“奢华”风,摆出的展品无不“金”光闪耀、奢华无比。由中国国际奢侈品协会举办的“第四届广州国际奢侈品展”一连三天在馆内举行,展示的奢侈品超过500件。



该车当年曾经是毛泽东的座驾。 广州日报供图



值8千万元的天然黄钻石。 广州日报供图

有人出6千万求购最大天然黄钻

“这颗天然黄钻石重达106.81克拉,是目前中国最大的。”26日,全场的焦点都集中在这颗首次在中国公开亮相的天然黄钻石上。有关负责人介绍,现今市场上重量超过10克拉的钻石已寥寥可数,30克拉以上的已被形容为稀世奇珍,100克拉以上的更是绝无仅有。负责人透露,目前这颗巨钻估价已达到800万欧元,相当于8千多万人民币。

为了保护价值连城的巨钻,现场分别设置了10几个工作人

员维护秩序,还有便衣人员在附近巡逻。另外,还投了5000万元的保险以防万一。如此珍贵的黄钻石也不断引来买家现场询价,据透露26日报价最高达到6千多万元。

2.5公斤酒标价100万元

“参展的名车品牌包括有宾利、法拉利等,此外,还有顶级豪宅及私人游艇等奢华生活用品。除此以外,名表、名酒、名茶、雪茄、珠宝首饰、家具、钢琴等奢侈品一应俱全。”有关负责人介绍说。

据了解,参展的最珍贵酒品,当属道光廿五贡酒,其2.5公斤宫廷御酒原液标价100万元。另外,最昂贵的牙雕——猛犸象牙雕也叫价1200万元,不仅材料采用距今1万多年的猛犸象牙,而且由10位牙雕师傅经3年半才制作完成。

现场还有领导人座驾展出

另外,展会主办方今年还花费过百万元从世界各地搜罗、租赁了20辆名人老爷车,包括毛泽

东、孙中山、周恩来、朱德、彭德怀、慈禧、溥仪等名人的当年座驾都在展会现场展示。

“这款吉斯115防弹车是上世纪40年代于前苏联斯大林汽车制造厂制造,是斯大林送给中国的5辆防弹车之一。车辆部分车体有装甲,车窗上安装有8厘米厚的防弹玻璃,要借助一套液压系统才能升降,车底的钢板装甲还可抵御地雷爆炸的冲击。”该车当年曾经是毛泽东的座驾。

■广州日报供稿



行凶过程视频截图。

黑龙江晨报供图

街头砍死1人伤11人,疯狂男被击毙

哈尔滨市阿城区发生血案 凶手行凶后刀藏入衣袖伪装成路人

26日7时许,在哈尔滨市阿城区一男子当街砍伤11人、砍死1人,被警方击毙。此前,此人在其姐家用刀将其姐潘某刺成重伤。

1 男子当街连刺十几人

“太恐怖了,也太突然了。”一位目击者说,早上7时许,他正在路边等车,突然看到一男子拿刀刺向迎面走过来穿黄色羽绒服的妇女。这名妇女歇斯底里地喊“救命!”并跑向街边的一辆轿车。行凶后,男子面无表情地将刀缩进袖子里,像正常路人一样走在人行道上,紧接着又连刺了几个路人的后背。他动作不是很大,很多路人没有意识到危险性。这名男子在短短二三分

钟时间里,就刺伤了四五名路人。

附近一家商店的营业员介绍,听到大街上有人喊:“救命!”就看到一名男子手持尖刀,向她们商店方向跑来,她赶紧关门,可是没有来得及。这名男子就冲进屋内拿起酒瓶砸到了一名营业员的腿上,这名营业员一瘸一拐逃了出去,才没被刺伤。随后,行凶男子来到阿城教育局大厅内,刺了一名男子数刀。记者在收发室门口看到大量血迹。

2 男子被当街击毙

据阿城区公安局副局长刘志强介绍,26日早上7时左右,110指挥中心接到报警。阿城区公安局立即启动突发案件紧急处置预案,民警驾车3分钟之内到达事发现场。看到行凶男子正手持尖刀追刺行人,民警立即亮明身份进行制止。但该男子随即

持刀向民警扑来。民警宋金龙警告未果,向迎面冲来的行凶男子面部喷射催泪剂,但男子仍继续疯狂的向民警猛刺,民警郭建华立即鸣枪示警,行凶男子继续向民警挥刀行凶,并叫嚣:我扎死你们。为了防止周边群众和战友受到伤害,民警郭建华果断开枪将犯罪嫌疑人当场击毙。

3 行凶男子被判过刑

经警方初步调查,行凶男子名叫潘远飞(曾用名潘萌),1971年11月25日出生,是尚志市帽儿山镇长青委11组人,该人1991年因抢劫罪被尚志市法院判刑六年。潘远飞于11月25日晚到阿城区,住在其姐潘某家。26日晨,该人在其姐家用刀将其姐潘某

刺成重伤后跑到街上,在牌路大街庆云小区烟草公司附近用刀连续刺伤路人。

经警方初步勘察,潘远飞行凶的路线是从其居住的姐姐家开始,沿途大约有1000米的距离。其姐姐正在医院抢救,还不知道潘远飞因何行凶,也不知道是否有精神病史。



行凶者被警方击毙。

黑龙江晨报供图

4 1人死亡12人受伤

据了解,算上潘远飞的姐姐,他共刺死1人,刺伤12人(其中8男4女),伤者都为成年人,全部被送到了阿城区人民医院。潘远飞的姐姐脸部、胸部、胃部多处受伤,至少被刺4刀,伤势比较严重。其

他受伤的11人中,有4人伤势比较严重。一名60多岁的老人,被从头顶盖骨直接刺进了脑内,生命垂危。死亡的男子是阿城龙涤小学的音乐教师,姓王,男性,1966年出生,事发时是去教育局办事。 ■黑龙江晨报供稿

2.55米“高人” 困难获政府援手



王峰军在表演。(资料图片)

身高2.55米,手掌长30厘米,一双大脚需要穿75码特制的鞋,曾当过特型演员,被媒体大肆报道并称为“亚洲第一巨人”的王峰军,最近却因疾病缠身、生活窘迫,陷入人生低谷。

11月25日,记者几经辗转来到河南省陕县店子乡杨家河村,看见王峰军和他的家人就在山岐上的几间土窑和一间低矮的小平房生活。据了解,去年由于双腿股骨头坏死无法继续工作而回到了老家,失去经济收入。一年来,拮据的生活导致他的体重从200多公斤锐减到目前的180公斤。

当地有关部门得知情况后,为他定做了衣物及一张长3米、宽2.5米的大床。目前,陕县政府也正在筹划为他盖一座方便出入的新房。

■据大河报

重庆“黑老大” 陈明被处死

26日,经最高人民法院裁定核准重庆荣昌“黑老大”陈明因犯组织、领导黑社会性质组织罪、故意伤害罪、诈骗罪、贩卖毒品罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪、开设赌场罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币100万元。从1998年以来,被告人陈明组织、领导下的黑社会性质组织,在重庆市荣昌县多个乡镇为非作恶,欺压残害群众,称霸一方,严重破坏了当地的经济、社会生活秩序。

■据重庆晚报

臧天朔案 今审理或宣判

臧天朔案27日将在北京二中院不公开审理。26日上午,记者从知情人士处了解到,如无重大意外情况出现,该案27日将宣判。今年10月14日,歌手臧天朔因涉嫌聚众斗殴罪在北京二中院出庭受审。械斗的死者家属和伤者也到庭,并提起刑事附带民事诉讼,向臧天朔等人索赔共约80万元。

据了解,被捕后臧天朔曾向公安机关做过有罪供述,并签字、按手印。按照检方指控,臧天朔是授意近百人在公共场所持械斗殴的首要分子,但臧天朔当庭否认控罪。 ■据法制晚报